
Referat af bestyrelsesmøde den 13. november 2023, kl. 19:00 hos Tove 

Tilstede: Anette, Tove, Jeppe, Torben, Andreas, Alfred, Thomas og Dorthe 

 

Punkt 1a: Godkendelse af dagsorden 

Godkendt, med 2 punkter på som 3A og 3B 

Punkt 1b: 

Præsentation af bestyrelsesmedlemmer.  

Konstituering af bestyrelsen 

Formand:  Anette Kirk 

Næstformand:  Jeppe Jørgensen 

Sekretær:  Thomas Skovfoged Bak 

Kasserer:  Dorthe Iversen 

 

Udvalg 

Idrætsgruppen: Jeppe Jørgensen, Kjeld Christiansen 

Det rullende mødested: Alfred Bartholin, Dorthe Iversen 

Event:  Tove Kristensen, Torben Green, Christian Rahbæk, Andreas Hopf 

Stigruppen:  Alle 

Kommunikation Anette Kirk, Mark Sørensen 

Tilflytter:  Thomas Skovfoged Bak, Alfred Bartholin 

Ungegruppen:  I dvale  

Erhvervsnetværk: Anette Kirk, Alfred Bartholin 

 

Punkt 2 - Julehygge 

 

Julehygge på Bundsbæk mølle den 2. december fra kl. 11-16 

 

Der er ved at blive lagt nyt stråtag på. Pga. af vejret kan det være at de ikke bliver færdig inden julemarked. 

Planlægningsgruppen finder ud af hvad der er muligt, når vi kommer til dagene inden. 

 

Der er ca. 15 boder tilmeldt. Vi har fået lov til at bruge bålfade. Jeppe leverer bålfade og pander. Alle 

medbringer lyskæder.  

 

Der laves trykte programmer som udleveres i indgang. 

 

Planlægningsprogram gennemgås. 

 

Punkt 3a: Forsikring 

Vi skal have en bestyrelsesansvar forsikring, arbejdsskadeforsikring og  arrangement forsikring. 



Anette har fået et par tilbud og har kontakt med en mægler. Anette vælger et af tilbuddene og sørger for at 

vi har dækning til arrangementet på Bundsbæk mølle 

 

Punkt 3b: Hankock anlægget i scenevogn. Vi kan ikke helt se hvorledes det kan lade sig gøre, vi er dog enige 

om, at scenevognen skal stå hos Dorthe, vi skal have et modul som kan sættes i vognen og aftapningshaner 

skal hentes hos Hankock. Alfred undersøger hvad der er muligt. 

 

Punkt 3c: 

Dorthe laver til næste møde en opgørelse over hvor mange penge der står hos f.eks. Landsdisktriksmidlerne, 

som vi kan bruge til arrangementer. 

 

Forslag til fremtidige punkter: 

 

Vedr. mail fra Alex Agerbo, vi mener ikke hans koncept passer ind i vores forening. 

 

Fokusområder: Nyt fokusområde skal være kommunikation. Et vigtigt område i Friskvind, Anette og Mark 

kommer med et oplæg til dette. Anette lægger foreningsliste mv. på hjemmesiden.  

 

Forslag til hjertestartekursus sammen med borgerforeninger. Eventgruppen kommer med et oplæg. 

 

Forslag til et skriv om Friskvind, som kan komme med tilflyttermaterialet fra sognene. Tilflyttergruppen 

kommer med et oplæg 

 

Forslag til sti-projekt, kommer med på møde i februar. 

 

Forslag til et Friskvind – musikere gruppe. En gruppe, som kan deltage i aktiviteter rundt i klyngen. Thomas 

og Andreas vil gerne stå for det. Vi hjælper alle med navne på mulige musikere i de 5 sogne. 

 

Forslag til fælles annoncering på Friskvinds hjemmeside for idræts aktivitet, idrætsgruppen kommer med 

et forslag til hvorledes det kan lade sig gøre. 

 

Forslag til at Det rullende Mødested, skal på Grejbanken hos FrivilligVest. Det er vi enige om at vi skal 

gøre, på samme betingelser som andre låntager. 

 

Planlægning fremtidige møde: torsdag den 18. januar, kl. 17:30, kl. 18:30 julefrokost hos Dorthe. Anette 

tager dessert med. Dorthe skriver rundt ang. Tilmelding start januar. 

 

Møde i februar, onsdag den 28. februar kl. 19, hos Anette. 

 

Møde i marts, onsdag den 21. marts kl. 19, hos Jeppe 

 

Punkt Eventuelt: En snak rundt i sognene og ellers intet. 

 

DI/ 13.11.2023 

  

 


